



**SZPITAL WOJEWÓDZKI
IM. DR. LUDWIKA RYDYGIERA
W SUWAŁKACH**

Suwałki, dnia 12/06/2018r.

L.dz. SZW.DZI.262.244//23/PN/WU/2018

**Wszyscy uczestnicy postępowania
NS: 23/PN/WU/2018**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: Zakup i dostawa leków do Apteki Ogólnodostępnej Szpitala Wojewódzkiego im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach

Szanowni Państwo,
na podstawie art. 38 ust 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r., poz. 1579 ze zm.) Szpital Wojewódzki im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach przesyła treść zapytań dotyczących zapisów zawartych w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

Uczestnik 1

1. Czy Zamawiający dla wskazanego w **poz. 1 pakiet 90** wyraża zgodę na wycenę mleka - NAN OPTIPRO H.A. 1- Hipoalergiczne mleko początkowe dla niemowląt, od urodzenia zmniejsza ryzyko wystąpienia alergii na białko mleka krowiego, (typu proszek) gotowe do spożycia, zawierające zhydrolizowane, lekkostrawne białko serwatkowe OPTIPRO H.A. o obniżonych właściwościach alergizujących w ilości 1,3g/100 ml i zawartości laktozy w ilości 7,8 g/100 ml. Opakowanie 400g ?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.
2. Czy Zamawiający dla wskazanego w **poz. 1 pakiet 91** wyraża zgodę na wycenę mleka - NAN OPTIPRO H.A. 2- Hipoalergiczne mleko początkowe dla niemowląt, od urodzenia zmniejsza ryzyko wystąpienia alergii na białko mleka krowiego, (typu proszek) gotowe do spożycia, zawierające zhydrolizowane, lekkostrawne białko serwatkowe OPTIPRO H.A. o obniżonych właściwościach alergizujących w ilości 1,3g/100 ml i zawartości laktozy w ilości 5,6 g/100 ml. Opakowanie 400g ?
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę
3. Czy Zamawiający dla wskazanego w **poz. 1 pakiet 92** wyraża zgodę na wycenę mleka NAN OPTIPRO PLUS 1- Mleko początkowe dla niemowląt od urodzenia, gotowe do spożycia (typu RTF), zawierające wysokiej jakości białko OPTIPRO w ilości 1,2g/100 ml, stosunek białek serwatka/kazeina- 70/30 o osmolarności 281mOsm/l. Opakowanie 90ml/32 szt?

Pragniemy zwrócić Państwa uwagę na fakt, że pozytywne odpowiedzi na zadane pytania w żaden sposób nie wpływają na zakres Państwa zapotrzebowania, natomiast zapewnią możliwość uczciwej konkurencji i równe traktowanie wykonawców, a w konsekwencji pozwolą Zamawiającemu na wybór najkorzystniejszej oferty i właściwe zagospodarowanie środków publicznych.
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

W związku z udzielanymi odpowiedziami, Zamawiający przedłuża termin składania ofert oraz następujące terminy:

Termin składania ofert: 15.06.2018r. godz. 11:00
Termin otwarcia ofert: 15.06.2018r. godz. 12:00

Zamawiający informuje, iż odpowiedzi na zapytania zostały zamieszczone na stronie zamawiającego www.szpital.suwalki.pl. Zamawiający zobowiązuje Wykonawców do uwzględnienia odpowiedzi w składanej ofercie.

Treść niniejszego pisma stanowi uzupełnienie Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia z dnia 04/06/2018r. i została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego: www.szpital.suwalki.pl.

Z poważaniem

DYREKTOR
Szpitala Wojewódzkiego
im. dr. Ludwika Rydygiera w Suwałkach
Adam Szalanda